

采用首小时“阶梯式”停车收费模式

虹口区新增15条智慧停车路段并投入使用

见习记者 陈姝楠 通讯员 龙钢

本报讯 停车后想缴费,却找不到协管员怎么办?如今在虹口区一些道路停车场就能体验自助缴费的便利。记者昨天从虹口区交通委获悉,继松花江路和天虹路上线智慧停车后,近日,虹口区又新增了15条智慧停车路段并投入使用。新增的15条智慧停车路段,采用首小时“阶梯式”收费模式,对于快停快走的车主,“阶梯式”收费降低了停车成本,同时也加快了泊位的周转率,将更多停车资源释放给有需要的市民。

据了解,此次虹口区新增的15条智慧停车路段包括内环线内的沙泾港路(物华路—沙泾港路192号)东侧;海拉尔路(通州路—物华路)南侧;沙泾路(梧州路—柘皋路桥)北侧;舟山路(384号—484号)(431号—467号)西侧、东侧;通州路(海拉尔路—岳州路)北侧等。这些路段工作日限时停放,周六、周日、法定节假日允许全天停放。

“智慧停车对我们车主来说,解决了停车不方便、缴费不方便等急难愁盼问题。”在本市一家社会组织工作的华先生,因经常需到虹口区的一些单位开

展工作,得知该区最近新增了多条智慧停车路段十分高兴。他认为,交通管理部门以“小切口”为突破,推动了民生服务质量的“大提升”。

据悉,虹口区上述路段分别在停车收费公示牌最下方的黄色醒目区域标注了“您已进入智慧道路停车场”的提示,且在地面白色框线内配有“智慧停车、扫码支付”等字样,以方便广大车主扫码付费。若车主驶离时还未付费,可以在收到交通行政主管部门发送的缴费短信15个工作日内,通过“上海停车”APP或小程序完成缴费,也可在

全市任一收费道路停车场联系协管员,通过其手持收费设备查询缴费。

为帮助车主快速了解、熟悉智慧道路停车场,提升智慧停车意识,此次虹口区新上线的智慧道路停车场现场还配备了“智慧停车宣传员”,向过往市民和停车车主分发智慧道路停车告知单,帮助市民掌握使用方法,便于更直观了解智慧停车带来的便利。虹口区交通委相关负责人告诉记者,将继续推进区内智慧道路停车场建设,赋能城市交通管理数字化转型,为车主提供便捷、高效的停车服务。

商户喇叭招揽顾客 城管消除噪音扰民

记者 季张颖

本报讯 “好消息,好消息,本店商品全场优惠……”沿街商户的喇叭循环播放促销叫卖,楼上的居民对此苦不堪言。近日,徐汇区田林街道综合行政执法队在走访社区时接到居民反映,当即对商户开展普法教育,最终帮助居民消除了噪音,也把矛盾及时化解在了源头。

在上门调查中,执法人员发现,噪音的来源是该小区底楼的沿街商户,为了招揽顾客,商户在店门口放置了电喇叭循环播放促销叫卖声。中队执法人员当即对商户负责人进行了宣传教育,明

确告知沿街商户的经营管理者不得在室外使用音响器材招揽顾客;在室内使用音响器材招揽顾客的,其噪声值也不得超过国家规定的社会生活环境噪声排放标准。

同时,执法人员也和商家进行了谈话交流,进行“换位思考”,理解其争取更多客流的意愿,但这主要取决于提供的商品质量和服务水平。附近的居民都是商户稳定的客流资源,对居民生活造成干扰,也会影响商户的口碑,最终得不偿失。商户负责人接受了批评教育,当即收掉电喇叭,并承诺以后遵守相关法规,不再噪声扰民。

农宅拆迁起纠纷 “三所联动”巧化解

见习记者 陈姝楠

本报讯 农宅拆迁起纠纷,“三所联动”迅速成立矛盾纠纷化解专班。记者近日获悉,青浦公安分局会同司法所、律师事务所,做强做实“三所联动”矛盾纠纷化解机制,成功化解了这样一起纠纷。

近日,金泽镇杨湾村村民王某向派出所反映称,其与村民李某存在矛盾纠纷。经了解,2001年,王某与李某私下达成协议,王某以16000元购买李某的一处农宅。现该农宅动迁,双方在动迁补偿款分配上多次发生争执。李某认为其仍为农宅产权证载明的所有人,理应分得绝大

部分的赔偿款。而王某则认为自已已出资购买了该农宅,应该多获得一些赔偿款。其间,王某因害怕无法拿到自己那一份赔偿款,多次阻挠动迁工作人员及第三方评估公司对农宅进行评估。

金泽派出所了解情况后,迅速启动“三所联动”机制,成立矛盾纠纷化解专班,将双方约至“三所联动”纠纷调解室开展调处工作。工作人员首先化解双方的对立情绪,社区民警、司法调解员进行耐心劝导,结合律师提供的专业性法律意见。在多方努力下,当事人双方终于就赔偿款的分配问题达成了一致,成功化解了王某与李某之间的矛盾。



走进“案发现场”化身“小刑警”

闵行吴泾镇带领中小学生学习法律职业魅力

记者 季张颖

本报讯 近日,由闵行区吴泾司法所主办,法萌普法承办的2024“法治一‘夏’,护航成长”青少年系列普法课程如约而至,来自闵行区景东小学和闵教院附属友爱实验中学的学生走进夏令营,化身小刑警、小法医、小法官,沉浸式体验不同法律职业的魅力。

从血迹到骨骼,从指纹到脚印……探案现场,同学们层层深入,抽丝剥茧,仔细寻找嫌疑人可能留下的任何蛛

丝马迹,真实体验了刑侦破案全过程。

小小法医课程中,同学们化身法医提取指纹、鉴定血型、辨认骨骼,仔细观察每一个实验。由此,同学们对法医有了更为清楚和深入的认知,促进了同学们辩证思维和法治意识的培养。

据悉,吴泾镇始终坚持深入开展未成年人普法教育,采用多渠道融合普法的形式,有效增强了同学们的法律意识和自我保护意识,亲身、亲历,引导青少年在实践中学习法律,树立法治意识,进而成为学法、遵法、守法的好公民。

黄浦:“蓝骑士反邪教志愿服务队”成立

将反邪教的知识与理念传播到千家万户

记者 夏天

本报讯 近日,黄浦区委政法委、黄浦公安分局、上海“饿了么”共同在上海豫园志愿服务青年中心举办“对邪教说‘不’”宣传活动暨“同心同行”蓝骑士反邪教志愿服务队成立仪式。

仪式上,获得“见义勇为先进个人”称号的饿了么骑手获颁荣誉证书和奖金,以此奖励外卖员在平凡的工作中展现出无惧邪教黑暗,勇于和邪教作斗争的精神。

饿了么总部内容安全总经理张安洁表态称,随着“蓝骑士反邪教志愿服务

队”的正式成立,骑手们将继续携手并进,在这场没有硝烟的战争中,以坚定的信念、不懈的努力对邪教坚决说“不”,守护好大家共同的精神家园。

据悉,即日起每位黄浦饿了么外卖员的座驾箱上,都将有“对邪教说‘不’”的反邪教箱贴,让这份反邪教的精神随着他们的骑行传播到城市的每一个角落。

活动中,反邪教社工和反邪教志愿者一起向路人及社区居民讲解如何识别邪教等知识,并委托蓝骑士们向社区居民随餐赠送反邪宣传资料和小礼品,将反邪教的知识与理念传播到千家万户。

上海法院自主网络司法拍卖公告

以下法院近期将举行网络司法拍卖,现将拍卖标的公告如下。竞买人即日起在相关网络拍卖平台查阅拍卖信息,包括标的物详情、竞买公告、竞买须知等,并向拍卖辅助机构咨询了解详情,预约现场看样,在规定时间内办理网上报名并支付保证金。委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买权人须事先通过辅助机构向法院提交审批材料,经法院确认后再到网络拍卖平台报名竞拍。

网络拍卖平台网址: 公拍网 www.gpai.net; 淘宝网: www.taobao.com; 京东网: www.jd.com; 人民法院诉讼资产网: www.rmfsyssc.gov.cn; 中国拍卖行业协会网: www.caa123.org.cn; 工行融e购: https://gf.trade.icbc.com.cn。

上海市静安区人民法院
拍卖标的: 被执行人吴军平持有的洛阳开元市场开发有限公司40%(出资额人民币2000万元)的股权
起拍价: 2529.80万元
评估价: 3614.00万元

拍卖平台: 淘宝网
拍卖时间: 2024年8月26日10时至2024年8月29日10时止(延时除外)
拍卖辅助机构: 上海海同拍卖有限公司
联系人: 严先生 021-36030081
13122341845

特别告知: 标的物以实物现状为准,法院不承担标的物的瑕疵担保责任。